ПОСТ-РЕЛИЗ
5-7 апреля 2023 года в НВК «Узэкспоцентр» прошла 14-я Международная выставка кожи, обуви, галантереи, меха, шерсти, каракуля и локализованной продукции UzCharmExpo-ShoesStar-EurAsia-2023. Престижный экспо-ивент был организован ассоциацией «Узчармсаноат» совместно с Министерством инвестиций, промышленности и торговли Республики Узбекистан и международной выставочной организацией ShoesStar.

По количеству участников и посетителей, международному составу эта экспозиция считается крупнейшей специализированной выставкой в кожевенно-обувной и меховой отрасли в Центральной Азии. В этой 14-й Международной выставке приняли участие более 2000 отечественных предприятий, а также около 200 иностранных компаний из более чем 50 стран мира. На выставке было представлено более 5000 образцов продукции, большая часть из которых готовые изделия. За три дня выставки было зарегистрировано порядка 10 000 посетителей.

География выставки с каждым годом расширяется, охватывая Европу и дальнее зарубежье. В этом году в событии активное участие приняли компании и бренды из Великобритании, Италии, Германии, Испании, Венгрии, Польши, Сербии, ЮАР, Индии, Турции, Латвии, Китая, России, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и других стран. Среди авторитетных мировых организаций UzCharmExpo-ShoesStar-EurAsia-2023 посетили Международная меховая федерация (IFF), Конфедерация национальных ассоциаций кожевников и костюмеров Европейского сообщества (Cotance), Южноафриканский совет экспортеров обуви и кожи (SAFLEC), национальные ассоциации и советы зарубежных стран-производителей кожи, обуви и меховых изделий, почетные гости выставки.

В рамках выставки ассоциация «Узчармсаноат» провела переговоры с рядом организаций по привлечению иностранных инвестиций, увеличению объемов экспорта, активизации сотрудничества по созданию совместных образовательных программ. В частности, с Международной меховой федерацией (IFF) и Конфедерацией национальных ассоциаций кожевников и костюмеров Европейского сообщества (Cotance) рассматривался вопрос увеличения экспорта узбекской продукции на европейские рынки, с Южноафриканским советом экспортеров обуви и кожи (SAFLEC) была поднята тема  выхода Узбекистана на новые рынки африканского континента. С ректором Российского государственного университета имени А.Н. Косыгина был обсужден ход реализации совместных образовательных программ.  

На переговорах с Российским Союзом Кожевников и Обувщиков, а также торговым домом Узбекистана в Латвии Trade House Uzbekistan SIA, были намечены дальнейшие перспективы развития сотрудничества в сфере увеличения продаж кожи, обуви и меховых изделий под торговой маркой «Сделано в Узбекистане» в страны Европы.

Форматы общения B2B и G2B в рамках выставки стали эффективной платформой для ведения бизнеса. В результате египетская компания Al-Rowad достигла договоренности о сотрудничестве на условиях аутсорсинга с компанией Angren Charm Invest, расположенной в Ташкентской области. Принято окончательное решение по реализации нового инвестиционного проекта стоимостью 5 млн долларов с китайской кожперерабатывающей компанией. С белорусской компанией «Беллегпром» достигнута договоренность о поставках Республику Беларусь готовой кожевенной продукции предприятия Hamkor-Nur-Savdo. А венгерские компании в скором времени начнут закупать в Узбекистане специальную обувь. 

В рамках выставки были подписаны экспортные контракты на сумму порядка 100 млн долларов и инвестиционные контракты на сумму 50 млн долларов.

Деловая программа 14-й Международной выставки была насыщенной. В нее вошли такие мероприятия, как международная панельная дискуссия на тему «Как эффективно продавать кожевенно-обувную продукцию на внешних рынках: государственная поддержка, таможня, логистика, особенности национального рынка», пленарная сессия на тему «Нынешнее состояние кожевенно-обувного рынка и перспективы его развития», показы мод молодых дизайнеров и модельеров нашей страны, семинары с участием международных экспертов в области кожи, обуви, торговли, маркетинга, сертификации и другие.

[bookmark: _GoBack]Ждем вас на 15-й международной выставке кожи, обуви, галантереи, меха, шерсти, каракуля и локализованной продукции UzCharmExpo-2023, которая пройдет 18-20 октября текущего года.
